
 

 

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények intézésének rendje 

I. 

Tájékoztatás a közérdekű és közérdekből nyilvános adatok (a továbbiakban: közérdekű 

adatok) egyedi igénylésének szabályairól 

 

 

Közérdekű adat megismerése iránti igényt bárki nyújthat be. 

 

II. 

A közérdekű adat megismerésére irányuló igények benyújtásának módja 

 

 

A közérdekű adat megismerésére irányuló igény benyújtható 

 

a) szóban előzetes egyeztetés alapján (telefonszám: +36 30 579 7592); 

 

b) írásban a KKM Magyar Diplomáciai Akadémia Korlátolt Felelősségű Társaság (a 

továbbiakban: Társaság) részére címezve a 1107 Budapest, Ceglédi út 2. címre küldve; 

 

c) elektronikus úton az info@mdakft.hu e-mail címen. 

 

III. 

Az információs jogokkal foglalkozó személy neve, elérhetőségei 

 

Név:    dr. Molnár-Friedrich Szilvia 

Telefonszám:  +36 70 227 6419 

E-mail cím:  adatvedelem@mdakft.hu 

 

IV. 

A közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendje 

 

 

A Társaság a közérdekű adat megismerésére irányuló igénynek a beérkezését követő 

legrövidebb időn belül, de legkésőbb az adatigénylés tudomásra jutásától (a hivatali időn túl 

érkező igénylések esetén a következő munkanaptól számítva), illetve a szóban előterjesztett 

igény írásba foglalásától számított 15 (tizenöt) napon belül tesz eleget.  
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Ha az adatigénylés jelentős terjedelmű, illetve nagyszámú adatra vonatkozik, vagy az 

adatigénylés teljesítése a Társaság alaptevékenységének ellátásához szükséges munkaerőforrás 

aránytalan mértékű igénybevételével jár, a 15 (tizenöt) napos határidő egy alkalommal 15 

(tizenöt) nappal meghosszabbítható. Erről az igénylőt az igény beérkezését követő 15 (tizenöt) 

napon belül tájékoztatni kell. 

 

Arról, hogy az adatigénylés teljesítése a Társaság alaptevékenységének ellátásához szükséges 

munkaerőforrás aránytalan mértékű igénybevételével jár, illetve a másolatként igényelt 

dokumentum vagy dokumentumrész jelentős terjedelmű, továbbá az adatigénylés teljesítésének 

a másolatkészítést nem igénylő lehetőségeiről az adatigénylőt az igény beérkezését követő 15 

(tizenöt) napon belül tájékoztatja a Társaság. 

 

A Társaság az adatigénylés teljesítéséért - az azzal kapcsolatban felmerült költség mértékéig 

terjedően - költségtérítést állapíthat meg, amelynek összegéről az igénylőt az igény teljesítését 

megelőzően tájékoztatni kell. Az igénylő a kapott tájékoztatás kézhezvételét követő 30 

(harminc) napon belül nyilatkozik arról, hogy az igénylését fenntartja-e. A tájékoztatás 

megtételétől az igénylő nyilatkozatának a Társasághoz való beérkezéséig terjedő időtartam az 

adatigénylés teljesítésére rendelkezésre álló határidőbe nem számít bele. Ha az igénylő az 

igényét fenntartja, a költségtérítést a Társaság által megállapított, legalább 15 (tizenöt) napos 

határidőben köteles az adatkezelő részére megfizetni. 

 

 

V. 

A közérdekű adatigénylés teljesítésének módja 

 

 

Az adatigénylésnek közérthető formában és - amennyiben ezt a Társaság aránytalan nehézség 

nélkül teljesíteni képes - az igénylő által kívánt formában, illetve módon kell eleget tenni. Ha a 

kért adatot korábban már elektronikus formában nyilvánosságra hozták, az igény teljesíthető az 

adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is. Az adatigénylést nem lehet elutasítani arra 

való hivatkozással, hogy annak közérthető formában nem lehet eleget tenni. 

 

Az adatokat tartalmazó dokumentumról vagy dokumentumrészről, annak tárolási módjától 

függetlenül az igénylő másolatot kaphat. 

Ha a közérdekű adatot tartalmazó dokumentum az igénylő által meg nem ismerhető adatot is 

tartalmaz, a másolaton a meg nem ismerhető adatot felismerhetetlenné kell tenni. 

 
 

VI. 

Az adatigénylés elutasítása 

 

 

A Társaság az adatigénylésnek nem köteles eleget tenni 

 

a) abban a részben, amelyben az azonos igénylő által 1 (egy) éven belül benyújtott, azonos 

adatkörre irányuló adatigényléssel megegyezik, feltéve, hogy az azonos adatkörbe 

tartozó adatokban változás nem állt be; 



 

 

b) ha az igénylő nem adja meg nevét, nem természetes személy igénylő esetén 

megnevezését, valamint azt az elérhetőséget, amelyen számára az adatigényléssel 

kapcsolatos bármely tájékoztatás és értesítés megadható. 

 

 

VI. 

Jogorvoslati lehetőségek a közérdekű adatok megismerésére vonatkozó igény elutasítása 

miatt 

 

 

Az igénylő a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre 

nyitva álló, vagy meghosszabbított határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint az 

adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében 

bírósághoz fordulhat. 

 

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a 

költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 (harminc) napon belül 

kell megindítani a Társaság ellen. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat 

készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt az igénylő a Nemzeti Adatvédelmi és 

Információszabadság Hatóságnál (a továbbiakban: Hatóság) bejelentést tesz, a pert a bejelentés 

érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az 

adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő 

felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő 30 (harminc) napon belül lehet 

megindítani. A perindításra rendelkezésre álló határidő elmulasztása esetén igazolásnak van 

helye. 

 

A per a járásbíróság hatáskörébe tartozik, és arra a Pesti Központi Kerületi Bíróság illetékes. 

 

 

VII. 

Jogorvoslati lehetőségek az adatkezelés tekintetében ért jogsérelem miatt 

 

 

Amennyiben az adatigénylés során, az adatigénylőt személyes adatainak kezelése tekintetében 

jogsérelem éri, panaszt tehet a Hatóságnál, amelynek adatai:  

 

Név:    Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 

Cím:   1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11. 

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9. 

E-mail cím:   ugyfelszolgalat@naih.hu 

Telefonszámok: +36 30 683 5969; +36 30 549 6838; +36 1 391 1400 

Telefax:  +36 1 391 1410  

Az adatigénylő - választása szerint – pert is indíthat a lakóhelye vagy tartózkodási helye 

szerint illetékes törvényszék előtt. 
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